
 
IN CASE YOU MISSED IT 	
  
Survey Shows Nearly 2/3rd of California Voters Oppose 
Internet Poker 	
  
 	
  
Sacramento, Calif. --- While there may be discussions within 
Sacramento about internet poker, it is clear that voters do not 
support it. In a survey done in June 2013, 63 percent of 
California voters oppose legalizing internet poker. Californians 
do not view internet poker the same as other gambling 
operations in the state and are concerns about potential abuses 
and problems with it. 	
  
 	
  
Key facts include:  
	
  
• Majority of voters in every region of the state oppose 

legalizing internet poker.	
  
• Majority of voters among every political affiliation – 

Republican, Democrat, and Independent/Decline to State 
oppose legalizing internet poker. 	
  

• Majority of voters among high propensity voters like 
seniors, union households, and those who attend church 
services weekly oppose legalizing internet poker.	
  

 	
  
	
  


